

英雄回家! 第七批在韩中国人民志愿军烈士遗骸回国



9月27日,在沈阳桃仙国际机场,运送志愿军烈士遗骸的空军专机通过水门。



9月27日,在沈阳桃仙国际机场,礼兵将殓放志愿军烈士遗骸的棺椁从专机上护送至棺椁摆放区。

新华社 徐扬 汪伟 梅常伟 文 杨青 摄

27日11时18分,从韩国仁川机场起飞的中国专机降落在沈阳桃仙国际机场,机上搭载着117位志愿军烈士的遗骸。

这些阔别祖国近70年的英雄,回家了!

这是第七批回国的在韩志愿军烈士遗骸。今天载运他们的是国产运-20大型运输机。

进入中国领空后,两架战斗机起飞护航,以空军特有的礼仪向先烈致敬。

碧空湛湛,长风猎猎,停机坪庄严肃穆,100多名礼兵和持枪卫兵挺拔伫立。

专机降落后,两架护航的战斗机通场飞行而过,轰鸣

声响彻云霄。停机坪上架起水门,向归来的志愿军英灵致以崇高敬意。

11时54分,礼兵将棺椁从专机机舱缓缓移出,把鲜艳的五星红旗覆盖在紫红色的棺椁上。

这一刻,英雄们的灵柩终于踏上了祖国的土地!

“兄弟们,你们终于回来了!”88岁的志愿军老兵李维波嗓音嘶哑,眼眶湿润,“祖国和人民没有忘记你们!”

12时20分,迎接仪式开始。军号手吹响婉转低回的《思念曲》,礼兵护送着117位志愿军烈士的灵柩,缓步来到棺椁摆放区。

英雄回家,山河动容。人们向烈士灵柩三鞠躬。

仪式结束后,礼兵手捧灵柩护送志愿军烈士遗骸启灵。载着灵柩的12部军用车辆在警用摩托的护送下,缓

缓驶出机场时,5位志愿军老兵全体起立敬礼,朝着车队前行的方向目送良久。

这117位烈士将于28日安葬在沈阳抗美援朝烈士陵园。从机场到陵园,30多公里的长街,许多前来迎候的市民手持国旗,静静等待。沿街两侧的电子显示屏打出“天地英雄气,千秋尚凛然”“向最可爱的人致敬”等字样,迎接英雄回家。

今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。2014年以来,累计有716位在韩志愿军烈士遗骸回到祖国。

当英雄灵柩车辆驶离机场时,志愿军烈士祝志敏的女儿、68岁的祝江波眼泪一下奔涌出来:“迎接他们就像迎接自己的父亲一样,心情无比激动。今天,英雄终于回家了!”

十九届中央第六轮巡视 将对32个地方和单位党组织开展常规巡视

新华社

经党中央批准,十九届中央第六轮巡视将对北京市、天津市、内蒙古自治区、吉林省、上海市、浙江省、安徽省、江西省、湖北省、广西壮族自治区、重庆市、云南省、西藏自治区、陕西省、甘肃省、青海省、新疆维吾尔自治区、新疆生产建设兵团、全国人大常委会机关、全国政协机关、公安部、财政部、水利部、农业农村部、国家卫生健康委员会、审计署、国家医疗保障局、国家移民管理局、国家中医药管理局、中国农业科学院、中国国际贸易促进委员会、中国残疾人联合会等32个地方、单位党组织开展常规巡视。根据《中国共产党巡视工作条例》规定,对第六轮巡视涉及的长春、杭州、宁波、武汉、西安等5个副省级城市党委和人大常委会、政府、政协党组主要负责人,一并纳入巡视范围。

不打表还作弊,查! 上海开展出租车汽车行业专项整治

新华社 王辰阳

出租车不打表运营,2.8公里要价30元,还存在计价器舞弊行为,驾驶员陆某26日晚被上海市交通执法人员查处。为保障国庆中秋假期和第三届进博会的交通营运秩序,上海市交通委执法总队近期开展出租车汽车行业专项整治行动。从9月21日至9月26日23点,已累计查获283起出租车行业违法违规行为。

9月26日晚,记者跟随上海市交通执法人员来到外滩沿线的出租车扬招点,身着便衣的执法人员对亮着“空车”灯的出租车进行扬招。据了解,该执法形式主要是为了查处出租车拒载、议价等违规行为。

21时许,一辆车牌号为“沪DX2916”的出租车停在旧校场路125号门口出租车候客点,此时车辆“空车”灯处于开启状态。身着便衣的执法人员便走上前告诉驾驶员想要去黄浦公园。该上车点距离黄浦公园仅2.8公里,如打车,车费仅需15元。然而,驾驶员陆某竟然坐地起价,索要30元,否则不去,并明确表示不愿意打表。

在驾驶员陆某明确不愿意打表运营后,执法人员向其出示了执法证件,并对驾驶员和车辆进行了调查和检查。经查,驾驶员陆某还在出租车计价器上安装了舞弊机器。目前,驾驶员陆某已被上海市交通委执法总队立案调查。

据介绍,此次出租车汽车行业专项整治行动主要在交通枢纽、重点景区商圈、会展区域展开,重点打击出租车拒载、绕道多收费、计价器舞弊、驾驶员无证、扰乱站点营运秩序和非法客运等违法违规行为。从9月21日至9月26日23点,有关部门已累计查获283起出租车行业违法违规行为,包括拒载17起、绕道4起、计价器舞弊1起。

上海市交通委执法总队相关负责人表示,乘客在出行途中,如遇到出租车驾驶员拒载、议价、绕道或多收费时,可通过手机录音、摄像、拍照等方式,准确记录驾驶员特征、车辆特征、准运证信息,并事后通过市民服务热线进行投诉维权。

美国男子“寻宝” 发现9克拉钻石

新华社

美国一名男子和朋友去阿肯色州钻石坑公园“寻宝”,意外发现一颗9.07克拉的钻石,是这家公园1972年成立以来发现的第二大钻石。

美国“内幕”网站26日报道,33岁的凯文·基纳德7日捡到这颗钻石。按公园规定,钻石属于发现者。

基纳德那天先和朋友用找钻石常用的“湿筛”工具寻宝,但找了10分钟就放弃了。他随后在公园里走,看到亮晶晶的颗粒就捡起来。他捡到那颗钻石时,心想那可能是玻璃。

他们找了几个小时后去公园“钻石发现中心”,请工作人员鉴定他们捡到的“宝物”。

基纳德说:“我几乎都不想让他们鉴定,因为我觉得我什么都没找到。但是我的朋友拿她捡到的去鉴定,我也就跟着。”

听工作人员说自己捡到了这么大一颗钻石,基纳德激动万分。在这家公园发现的钻石中,更大的只有1975年发现的一颗16.37克拉钻石。

阿肯色州钻石坑公园地下原是9500万年前一个火山通道,火山爆发时,地下的钻石被抛到熔岩的上部,因此公园地下蕴藏大量钻石。1906年,这块地的所有者、名叫约翰·赫德尔斯顿的一名农夫在这里发现第一颗钻石,引发疯狂“挖钻石热”。1972年,阿肯色州政府买下这片地,设立为公园,允许公众有序寻找钻石。

从赫德尔斯顿起,这片地已发现7.5万多颗钻石。包括基纳德的发现在内,今年这里已发现246颗钻石,总计59.25克拉,平均每天就发现一两颗。

基纳德发现的这颗棕色钻石的市值尚不清楚。不过,公园给出参照:一名游客1990年发现的一颗3.03克拉白色钻石1998年卖得3.47万美元。

基纳德是一名银行经理。他在接受“早安美国”电视栏目采访时说:“我不确定它值多少钱,但是我不能用一颗9克拉钻石做什么。我的老板问我,如果我因为这颗钻石成了百万富翁,会不会辞职。我回答‘绝对不会,我还太年轻,还要工作,我就是个普通人。’”